



## **В Свердловской области в рамках расследования уголовного дела о массовой драке в кафе установлен первый подозреваемый**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбуждённого в связи с массовой дракой в кафе, произошедшей ночью 24 октября 2014 года, по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ст.213 УК РФ (хулиганство) и ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Ранее сообщалось, что в результате инцидента погиб человек и еще двое пострадавших были доставлены в больницу с ножевыми ранениями. В результате комплекса первоначальных неотложных следственных действий и оперативных мероприятий сотрудникам Следственного комитета и полицейским удалось установить первого фигуранта - им оказался 19-летний неработающий житель Екатеринбурга. Мужчина уже допрошен в качестве подозреваемого. Кроме того, по уголовному делу продолжается допрос свидетелей, назначены и проводятся множество различных экспертиз, принимаются меры по установлению и задержанию всех без исключения участников конфликта. Также продолжается сбор доказательств, достаточных для предъявления подозреваемому обвинения. Судом по ходатайству Следственного комитета в отношении задержанного уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Необходимо также отметить, что в ходе расследования уголовного дела сотрудниками Следственного комитета будут установлены причины и условия, которые привели к случившейся трагедии, и будет принят комплекс мер, направленных на исключение этих обстоятельств впредь.

28 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605298>